Математика	МБОУ «Гвардейская школа-гимназия №2»	6 класс

Домашняя контрольная работа№4 по теме 
«Положительные и отрицательные числа. Сложение целых чисел»
	№пп
	Вариант 4

	1. 
	Среди предложенного ряда чисел -5; 44; -128; -13; 34; 0; 15; -65; 88 выбрать: а) положительные; б) отрицательные;     в) натуральные; г) целые.

	2. 
	Сравнить:
а) -14 и -267;             б) 502 и -109;     в) -307 и 0;                  г) 605 и 0.

	3. 
	

Вычислите:а)      б) 

	4. 
	Найти значение выражения:
а) -17 + (-28);           б) -120 + 7;    в) -147 + 183 +(-35) + 169 – (-145);
г) 137 + (-150) + 222 + 413 + (-128) +  (-73).

	5. 
	Найдите сумму всех целых чисел, больших -9, но меньших 6.

	6. 
	Сумма двух чисел равна 357, а их разность 111. Найдите эти числа



Домашняя контрольная работа№4 по теме 
«Положительные и отрицательные числа. Сложение целых чисел»
	№пп
	Вариант 4

	1. 
	Среди предложенного ряда чисел -5; 44; -128; -13; 34; 0; 15; -65; 88 выбрать: а) положительные; б) отрицательные;     в) натуральные; г) целые.

	2. 
	Сравнить:
а) -14 и -267;             б) 502 и -109;     в) -307 и 0;                  г) 605 и 0.

	3. 
	

Вычислите:а)      б) 

	4. 
	Найти значение выражения:
а) -17 + (-28);           б) -120 + 7;    в) -147 + 183 +(-35) + 169 – (-145);
г) 137 + (-150) + 222 + 413 + (-128) +  (-73).

	5. 
	Найдите сумму всех целых чисел, больших -9, но меньших 6.

	6. 
	Сумма двух чисел равна 357, а их разность 111. Найдите эти числа



Домашняя контрольная работа№4 по теме 
«Положительные и отрицательные числа. Сложение целых чисел»
	№пп
	Вариант 4

	1. 
	Среди предложенного ряда чисел -5; 44; -128; -13; 34; 0; 15; -65; 88 выбрать: а) положительные; б) отрицательные;     в) натуральные; г) целые.

	2. 
	Сравнить:
а) -14 и -267;             б) 502 и -109;     в) -307 и 0;                  г) 605 и 0.

	3. 
	

Вычислите:а)      б) 

	4. 
	Найти значение выражения:
а) -17 + (-28);           б) -120 + 7;    в) -147 + 183 +(-35) + 169 – (-145);
г) 137 + (-150) + 222 + 413 + (-128) +  (-73).

	5. 
	Найдите сумму всех целых чисел, больших -9, но меньших 6.

	6. 
	Сумма двух чисел равна 357, а их разность 111. Найдите эти числа





Подготовка к контрольной работе №4 по теме
 «Положительные и отрицательные числа. Сложение целых чисел»
	№пп
	Вариант 3

	1. 
	Среди предложенного ряда чисел -45; 4; -18; -13; 234; 0; 45; -265 выбрать:
а) положительные; б) отрицательные;  в) натуральные; г) целые.

	2. 
	Сравнить:
а) -324 и -276;             б) 542 и -1095;       в) -387 и 0;                  г) 65 и 0.

	3. 
	

Вычислите:а)          б) 

	4. 
	Найти значение выражения:
а) -47 + (-68);           б) -520 + 7;       в) -347 + 183 +(-35) + 169 – (-54);
г) 537 + (-550) + 252 + 135 + (-258) +  (-97).

	5. 
	Найдите сумму всех целых чисел, больших -8, но меньших 7.

	6. 
	Сумма двух чисел равна 436, а их разность 122. Найдите эти числа



Подготовка к контрольной работе №4 по теме
 «Положительные и отрицательные числа. Сложение целых чисел»
	№пп
	Вариант 1

	1. 
	Среди предложенного ряда чисел -45; 4; -18; -13; 234; 0; 45; -265 выбрать:
а) положительные; б) отрицательные;  в) натуральные; г) целые.

	2. 
	Сравнить:
а) -324 и -276;             б) 542 и -1095;       в) -387 и 0;                  г) 65 и 0.

	3. 
	

Вычислите: а)          б) 

	4. 
	Найти значение выражения:
а) -47 + (-68);           б) -520 + 7;       в) -347 + 183 +(-35) + 169 – (-54);
г) 537 + (-550) + 252 + 135 + (-258) +  (-97).

	5. 
	Найдите сумму всех целых чисел, больших -8, но меньших 7.

	6. 
	Сумма двух чисел равна 436, а их разность 122. Найдите эти числа



Подготовка к контрольной работе №4 по теме
 «Положительные и отрицательные числа. Сложение целых чисел»
	№пп
	Вариант 1

	1. 
	Среди предложенного ряда чисел -45; 4; -18; -13; 234; 0; 45; -265 выбрать:
а) положительные; б) отрицательные;  в) натуральные; г) целые.

	2. 
	Сравнить:
а) -324 и -276;             б) 542 и -1095;       в) -387 и 0;                  г) 65 и 0.

	3. 
	

Вычислите: а)          б) 

	4. 
	Найти значение выражения:
а) -47 + (-68);           б) -520 + 7;       в) -347 + 183 +(-35) + 169 – (-54);
г) 537 + (-550) + 252 + 135 + (-258) +  (-97).

	5. 
	Найдите сумму всех целых чисел, больших -8, но меньших 7.

	6. 
	Сумма двух чисел равна 436, а их разность 122. Найдите эти числа
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